



INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL  
**RETIFICAÇÃO**

Na segunda linha da segunda coluna da tabela constante no item 1 do Edital nº 3/CO, de 9 de junho de 2020, publicada no Diário Oficial da União nº 110, de 10 de junho de 2020, seção 3, pág. 36, onde se lê: "08/06/2020 a 12/08/2020", leia-se: "08/06/2020 a 12/06/2020".



Documento assinado eletronicamente por **MARCIA ELIZA DE SOUZA, Assessor(a)**, em 10/06/2020, às 13:28, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.inss.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.inss.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0984288** e o código CRC **44934588**.

**Referência:** Caso responda este Ofício, indicar expressamente o Processo nº 35014.059107/2020-41

SEI nº 0984288